calcul retraite par points 42 ans de carriere

salaire . .
3 3 Lo salaire cotisation . ISAE brut = .
échelon durée indice mensuel points /an . cumul points
annuel brut annuelles 67,48€/mois
brut
. 1. . . L points ISAE = 67,48 x . i
Y indice x salaire salaire cotisations / ) points par an x durée dans
Détails des calculs duréex12x28% / ,
4,6860 mensuel x 12 |annuel x 28% 10 10 |'échelon
1 1 390 1827,54 21930,48 6140,53 614,05 22,67 614,05
2 1 441 2066,526 24798,31 6943,53 694,35 22,67 694,35
3 2 448 2099,328 25191,94 7053,74 705,37 45,35 1410,75
4 2 461 2160,246 25922,95 7258,43 725,84 45,35 1451,69
5 2,5 476 2230,536 26766,43 7494,60 749,46 56,68 1873,65
6 3 492 2305,512 27666,14 7746,52 774,65 68,02 2323,96
7 3 519 2432,034 29184,41 8171,63 817,16 68,02 2451,49
8 3,5 557 2610,102 31321,22 8769,94 876,99 79,36 3069,48
9 4 590 2764,74 33176,88 9289,53 928,95 90,69 3715,81
10 4 629 2947,494 35369,93 9903,58 990,36 90,69 3961,43
11 1 673 3153,678 37844,14 10596,36 1059,64 22,67 1059,64
4HC 2 715 3350,49 40205,88 11257,65 1125,76 45,35 2251,53
5HC 3 763 3575,418 42905,02 12013,40 1201,34 68,02 3604,02
6HC 3 806 3776,916 45322,99 12690,44 1269,04 68,02 3807,13
7HC 7 821 3847,206 46166,47 12926,61 1292,66 158,71 9048,63 en comptant I'iSAE
total int 5
42 138256,49 | 1382565 | o o POINtBAgNES 41337,61 42289,88
pendant 42 ans
montant pension mensuelle en brut = total points
gagnés x 0,55 /12 1894,64 1938,29
calcul retraite régles actuelles 42 ans de carriéere : 75% x 821 x 4,6860 = 2885,40€ / mois




calcul retraite par points 42 ans de carriere

salaire
indice mensuel . L
échelon durée indice augmenté de brut salaire cotisation points /an ISAE brut | cumul points
3 annuel brut | annuelles
50% augmenté de
50%
.. . . N points par an
Détails des calculs indice x salaire salaire cotisations / 67,48/mois | x durée dans
4,6860 mensuel x 12 |annuel x 28% 10 ,
['échelon
1 1 390 585 2741,31 32895,72 9210,80 921,08 22,67 921,08
2 1 441 661,5 3099,79 37197,47 10415,29 1041,53 22,67 1041,53
3 2 448 672 3148,99 37787,90 10580,61 1058,06 45,35 2116,12
4 2 461 691,5 3240,37 38884,43 10887,64 1088,76 45,35 2177,53
5 2,5 476 714 3345,80 40149,65 11241,90 1124,19 56,68 2810,48
6 3 492 738 3458,27 41499,22 11619,78 1161,98 68,02 3485,93
7 3 519 778,5 3648,05 43776,61 12257,45 1225,75 68,02 3677,24
8 3,5 557 835,5 3915,15 46981,84 13154,91 1315,49 79,36 4604,22
9 4 590 885 4147,11 49765,32 13934,29 1393,43 90,69 5573,72
10 4 629 943,5 4421,24 53054,89 14855,37 1485,54 90,69 5942,15
11 1 673 1009,5 4730,52 56766,20 15894,54 1589,45 22,67 1589,45
4HC 2 715 1072,5 5025,74 60308,82 16886,47 1688,65 45,35 3377,29
5HC 3 763 1144,5 5363,13 64357,52 18020,11 1802,01 68,02 5406,03
6HC 3 806 1209 5665,37 67984,49 19035,66 1903,57 68,02 5710,70
7HC 7 821 1231,5 5770,81 69249,71 19389,92 1938,99 158,71 13572,94 ) comptant I'iS
total points
42 207384,74 | 2073847 | B%"% | 6200641 | 6295869
pendant 42
ans
montant pension mensuelle en brut = 2841,96 2885,61

calcul retraite régles actuelles 42 ans de carriére : 75% x 821 x 4,6860 = 2885,40€ / mois




